
ЗАТВЕРДЖЕНО:

Рішенням уповноваженої особи
Чернігівської митниці,
відповідальної за організацію та:
проведення закушвель
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від «23» квітня 2024 року
(протокол № 39)

для здійснення замовником закупівлі відповідно до підпункту 5 пункту і З
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг дhя

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на пфріод
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його

припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів
України від 12.10.2022 № 1178, зі змінами (далі - Особливості) J

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду з21. Єдиним заку:півелtн:им
словником: теплова енергія (виробництво, транспортування, постачання
теплової енергії для опалення) за кодом ДК 021:2015 - 09320000-8 Пара, rtряча
вода та пов'язана продукція.

Очікувана вартість закупівлі: 246 911,76 гривень.

Підстава для здійснення закупівлі: абзац четвертий підпункту 5 пункту 13
ІОсобливостей. І

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі без застосуввння
процедури відкритих торгів: · \

Відповідно до абзацу четвертого підпункту 5 пункту 13 Особі:rивtстей
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного рем9нту),
вартість яких становить або перевищує 1 ОО тис. гривень, послуг з пото • ного
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 1 тис. гривень;' , обіт,
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюв тися
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих оргів
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, т вари

І"""' • • •чи послуги можуть оути виконаю, поставлені чи надаю виключно пе ним
суб'єктом господарювання у разі відсутності конкуренції з технічних_ причин,
яка повинна бути документально підтверджена замовником. ;

_Статтею 1 Закону України _«Про теплопостачання» визначено, що т_еq:~ова
енерпя є товарною продукцією, що виробляється на об'єктах· сфери



теплопостачання для опалення, підігріву питної води, інших господарських 1

технологічних потреб споживачів, призначена для купівлі-продажу.

Згідно зі статтею 5 Закону України «Про природні моно~олії»
транспортування теплової енергії відноситься до сфери діяльності суб ~єктів
природних монополій. Зведений перелік суб'єктів природних моноrолій
ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб єктів
природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що
формуються національною комісією, що здійснює державне регулюва ня у
сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти прир дних
монополій, - національними комісіями регулювання природних монопоі ій у
відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють ф нкції
такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій
(станом на 31.03.2024), розміщеного на офіційному веб-сайті
Антимонопольного комітету України (http://www.aшc.gov.п.a), комунальне
пі~приємство «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської ради __(№tlЗЗ}
заимає монопольне становище на ринку транспортування тепловоі е ергп
магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережам на
території Чернігівської області. І

Адміністративна будівля Чернігівської митниці технічно підключена до
мереж комунального підприємства «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівt1ької
міської ради (далі - КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»), підключити будівл · до
іншого джерела теплової енергії технічно не можливо.

Враховуючи викладене, у Замовника є підстави для укладення дог , вору
про закупівлю теплової енергії (виробництво, транспортування, постачання
теплової енергії для опалення) за кодом ДК 021:2015 - 09320000-8 Пара, гtряча
вода та пов'язана продукція без застосування процедури відкритих fргів
(та/або електронного каталогу для закупівлі товару) відповідно до підпун ту 5
пункту 13 Особливостей.

Документи, що підтверджують наявність підстави для здійснення закупівлі
без застосування процедури відкритих торгів: зведений перелік суб'Ієктів
природних монополій станом на 31.03.2024 (витяг додається).
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